

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webových stránkách školy: http://www.ntu.edu.tw/english/
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Learning Agreement, Doklad o úrazovém pojištění, (Formulář o zdravotní způsobilosti podepsaný obvodním lékařem)
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 6 měsíců
Bylo potřeba vízum? Ne, v zemi je pak možné zůstat 90 dní
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Podobně jako v ISu, podrobný návod je k dispozici na stránkách školy
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. 1 NTU kredit = 2 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Závěrečná známka se skládá z více částí (docházka, prezentace, mid term exam, final exam, final paper). Liší se předmět od předmětu.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Záleží, řeší se docházka, úkoly. Někomu to vyhovuje, někomu ne. Každopádně učitelé jsou experty ve svém oboru.
Jak jste získával/a studijní materiál? Přednášky, obdoba ISu, email, knihovna
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Exploring Taiwan: Female and Taiwanese Society, National Resources, International Companions for Learning
Jaká je vybavenost školní knihovny? Perfektní
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Studovna otevřena 24/7, vše potřebné k dispozici
Možnosti tisku a kopírování: Ve studovně nebo 7/11
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Přes 200 různých studentských spolků, ale čínština je nutností (kromě Multilingual language club), akce organizované školou také existují, nicméně jejich úroveň je srovnatelná s besídkami na základní škole (neříkám, že je to špatné, ale rozhodně jiné než jste čekali).

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: **4 – Taiwanci jsou docela uzavření a stydí se mluvit anglicky, takže to jednomu zabere celkem dost času navázat důvěrný vztah s místními**

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Kolej
Cena měsíčně: 205 (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Na kolejích je potřeba vybavit si celý pokoj na vlastní náklady (matrace, peřina, polštář, povlečení, lampička, koš, sprechový závěs atd.) Na konci pobytu doporučuji s předstihem prodat.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Vše popsáno na stránkách školy, až 3 měsíce předem je nutno podat žádost, zhruba 14 dní předem zaplatit první nájem (převést penízky na Taiwanský účet – doporučuji využít služeb CurrencyFair)
Jaké jsou možnosti stravování? Nepřeberné množství, restaurace v těsné blízkosti kolejí, 7/11 v areálu kolejí
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Záleží, mléčné výrobky mnohonásobně dražší, západní jídlo také často předražené, ale celkově ceny dost podobné, jako u nás
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 17.000 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Chine Eastern: Praha -> Šanghaj -> Taipei 2 odbavené kufry, 23 kg každý
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Velmi levná doprava (jízdem metrem 9-20 Kč), Autobusy 12 Kč. Já využíval převážně kolo. Bike sharing nebo kola vlastní.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Pojištění sjednané k platební kartě, kolem 80 Kč měsíčně, výborné krytí
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Oficiálně nelegální, teoreticky možné, ale čínština je nutností
Tipy na využití volného času: Krásná příroda v těsné blízkosti Taipei, noční markety, sport

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	15.500 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	5

Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? vlastní finance Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0 Kč b/ výše školného 0 Kč c/ výše ostatních poplatků (jakých) - vybavení pokoje (3.000 Kč), kolo (1.000 Kč), učebnice (500 Kč)	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 5.300 Kč b/ z toho stravování 8.000 Kč c/ cestování a volný čas 8.000 Kč	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?	11
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?	22
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?	ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?	žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):	2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):	3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)	1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:	ne
Co doporučujete vzít si s sebou:	české sladkosti, které můžete rozdat nebo pojídat, fotky
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:	velice zajímavá asijská kultura, sportovní vyžití; jídlo, jídlo všude, jídlo exotické, jídlo dobré, jídlo špatné, stojí za to vyzkoušet
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:	počasí, poměrně nízká integrace s místními studenty (není to ale chyba školy, jakož spíš školského systému)
Další komentář:	V případě dotazů mě můžete kontaktovat, rád poradím.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.	